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d) V jakém véku dosahuje primérna hodnota BMI u chlapct hodnoty 162
e) KdyZz nebudeme uvazovat kojence do 1 roku, ve kterém véku jsou chlapci ,,nejstihlej$i“?
f) Lze fici, ze béhem $kolni dochazky BMI u chlapct trvale roste, nebo klesa?

g) Lukas graf prozkoumal, chvili premyslel a pak fekl: Kdyby néjaké 10leté dité najednou o 5 let
zestarlo, ale neménila by se jeho vyska a vaha, vlastné by vzhledem k ostatnim détem ,,zhubnulo®
Je jeho uvaha spravna, nebo ne? Vysvétli. Jak bys jeho objev fekl jinymi slovy?
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I RESENI

a) Z grafu vyplyva, ze pro vék 14 let je primérna hodnota BMI = 19. Tomasova postava je v normalu.

b) Pro vék 4 roky je BMI priblizné 15,5. Jenik ma nadpriimérny BMI, je spise cvalik.

¢) Ivanovi je méné nez 12,5 let a AleSovi vice nez 12,5 let. Ivan ma vét$i BMI neZ prameér, jeho hodnota lezi nad kiivkou
grafu (viz obr. Vysek z grafu s. 20). Bude tedy nékde na tise¢ce oznac¢ené IVAN. Ale§ ma mensi BMI nez priimér, jeho
hodnota bude pod kfivkou, tedy nékde na tiseéce oznacené ALES.
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d) Ve véku pul roku, dva a ptl roku a osm a pil roku.

e) Kolem 5 let.

f) Trvale roste (Skolni dochdzka zadina od 6 let véku).

g) Uvaha je spravna. Lze pouzit otdzku c) s Ivanem a Alesem (kdyby se Ivan proménil v Alese). Lze fici, pokud se
hodnota BMI u chlapce béhem nékolika let nezméni, tak protoze se primérny BMI zvysuje, u tohoto chlapce by se
pomérna hodnota BMI vzhledem k ostatnim snizovala. Lze to vy¢ist i z grafu. Jestlize bude chlapcova BMI = 18, pak
pro vék 10 let bude nad ¢arou predstavujici priamér, v 15 letech bude pod touto ¢arou.
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